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“ЛИМАНСЬКА”“ЛИМАНСЬКА”“ЛИМАНСЬКА”“ЛИМАНСЬКА”
"Присвоїти 63 окремій механізованій бригаді Су-

хопутних військ Збройних Сил України Почесне 
найменування «Лиманська» та надалі іменувати 
її — 63 окрема механізована Лиманська бригада 
Сухопутних військ Збройних Сил України".   Указ 
підписав Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ.

 З 25 березня 2023 року бригада безперервно діє 
на Лиманському напрямку, обороняючи, зокре-
ма, населені пункти Зарічне, Торське та Ямпіль, які 

входять до складу громади. Почесне найменуван-
ня бригаді надали з урахуванням її ролі в обороні 
регіону та внеску в захист держави.

За інформацією МВА, за час виконання завдань 
підрозділ ліквідував близько трьох тисяч російських 
військових і знищив понад 400 одиниць техніки, се-
ред котрих танки, бойові броньовані машини, гар-
мати, системи "Солнцепьок", бомбомет "Смерч-2" 
та інші зразки озброєння.

Начальник Начальник 
Лиманської МВА Лиманської МВА 

Олександр Олександр 
ЖУРАВЛЬОВЖУРАВЛЬОВ

ДитинствоДитинство                     ДО УВАГИ                      ДО УВАГИ 
БАТЬКІВ ЛИМАНСЬКОЇБАТЬКІВ ЛИМАНСЬКОЇ
                           ГРОМАДИ!                           ГРОМАДИ!

У 2026 році управління соціального захисту насе-
лення Лиманської міської ради приймає заяви на 

оздоровлення та відпочинок дітей віком 7–18 років, 
які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки. А саме: діти військовослужбовців; діти 
загиблих Захисників; ВПО; діти з інвалідністю; 
діти з багатодітних і малозабезпечених сімей; 
обдаровані та талановиті діти; інші пільгові 

категорії відповідно до законодавства.

Команда Лиманського Червоного 
Хреста щодня готується прийма-
ти евакуйованих та надає їм речі 
першої необхідності, засоби гігієни 
й одяг. Волонтери наголошують: 
зволікання може бути небезпечним, 
а життя — найвища цінність. Зверну-
тися за допомогою можна за телефо-
ном +380504596621 (з 9:00 до 15:00, 
понеділок – п’ятниця).

«Червоний Хрест»«Червоний Хрест»«Червоний Хрест»«Червоний Хрест»
НАПОГОТОВІ!НАПОГОТОВІ!

У Лиманській громаді 
безпекова ситуація 

продовжує погіршуватися 
— обстріли та руйнування 

залишаються 
щоденною реальністю. 

Місцевих жителів 
закликають за можливості 

виїжджати до 
небезпечних регіонів.

Український « Червоний  Хрест» у м. ЛиманУкраїнський « Червоний  Хрест» у м. Лиман

На автошляху між Лиманом і Святогірськом ста-
лася надзвичайна ситуація: у легковика під час 
руху відірвалося колесо, через що автомобіль 
зупинився просто посеред дороги. У салоні пере-
бувало подружжя, і жінка мала травму ноги, що 
потребувала невідкладної медичної допомоги.

На місце оперативно виїхала евакуаційна гру-
па «ФЕНІКС». Рятувальники транспортували по-
страждалу до медичного закладу до Слов'янську, 
де їй надали необхідну допомогу.

У ДСНС зазначають, що підрозділи області 
щодня реагують на подібні виклики та діють 
максимально швидко й професійно, аби зберег-
ти життя і здоров'я громадян, які потрапили у 
складні обставини.

«ФЕНІКС»«ФЕНІКС» ВРЯТУВАВ
Оздоровчі зміни плану-
ються у КП «ОДМСОК 
«Перлина Донеччини» 

(санаторії «Карпати» та 
«Сонячне Закарпаття», 
Закарпатська область)

Проїзд до закладу – 
самостійно. Після оздоров-
лення надається компенсація 
витрат. Для подання заяви 
необхідно звернутися особи-
сто або поштою до управління

соціального захисту населення 
Лиманської міської ради.

Телефони для довідок: 
06261 2-72-02; 
06261 2-72-03; 
095-610-13-83

Не зволікайте – подбай-
те про літній відпочинок 
ваших дітей завчасно.

ЛИМАНСЬКА МВА 
(Виконавчий комітет)
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Зранку до ранку в ефірі «Єдині Новини». Хто регулярно слідкує 
за державним хронометром телебачення «Єдині Новини», той 
повинен знати, що під час виконання Гімну України  демон-
струються кадри з прифронтових територій. І кожної години  
телебачення свідчить про встановлення Державного Прапора 
країни на в'їзді у місто Лиман Донецької області зі сторони 
селища Дробишеве. Це сталося 1 жовтня 2022 року і Прапор 
України встановлював лиманець Олексій Сідєльніков, який 
хвацько запригує на капот бойової машини і з побратимом 
закріплюють Стяг нашої країни на в'їзді у Лиман. Це факт.

Так ось, нещодавно я поспілкувався з цим вже відомим 
на весь світ Прапороносцем, Стяговиком і Хоруговиком – 
Олексієм Олександровичем Сідєльніковим.  Всі ці три зна-
чення прапороносця прямують в одне значення – Прапорстяг 
несе той, який виконує почесну місію і символізує лідерство, 
вірність та охорону бойових чи державних символів. Наш  Ге-
рой інший. Він встановив Прапор України на в'їзді у Лиман, 
коли рф тікало з нього.

У Олексія дитинство було нещедрим. Безбатьківщина, 
але матуся, Алла Вікторівна, для сина створила макси-
мум, що змогла. За що син їй щиро вдячний. До речі, Алла 
Вікторівна проробила масажистом у обласному санаторії 
– профілакторії «Лісний» багато років, котрим керував 
Василь Іванович Гончаров у місті Лиман. Мати – святе.

Святе для Олексія  – провулок Дружба,  вулиця Бахмутсь-
ка, де він жив у Лимані. А хто може забути квітучі вишні, 
черешні, яблуні, абрикоси, бузок, котрі буяли кожного  травня 
у нашій  столиці - Лимані? Ніхто!

43- річний Герой війни не в силах і забути свій учбовий 
шлях, котрий як починав так і закінчив у ЗОШ № 6 (Ли-
манська  гімназія). Він був і залишився прихильником свого 
рідного учбового закладу. Там закінчив 9 класів і пішов здо-
бувати, на мою власну думку, кваліфіковані та професійні 
знання.

Олексій закінчує Сіверське професійне 
– технічне училище за фахом машиніст - 
тракторист широкого профілю. Тобто на 
кожній сільгоспмашині він і не тільки поїде 
і відремонтує її за будь-яких умов.

 Потім технічне навчання почав у 
своєму місті – у ПТУ  за фахом електро-
монтер зв'язку та СЦБ. Закінчив цей курс 
з відзнакою.

 Одначе, на  цьому його професійне 
навчання не зупинилося. Він почав на-
вчатися у Харківському Національному 
університеті радіоелектроніки за 
спеціальністю інженер засобів зв’язку та 
телебачення.

Навчався заочно, але працював у 
Лиманській «Тепломережі» спеціалістом 
по КВП та автоматиці.

 Під час роботи у «Тепломережі» 
Олексій дві доби  робив і дві відпочивав. 
І він  поставив собі за мету створити у 
рідній ЗОШ №6 (гімназії) гурток  «ЮНИЙ 

ЕЛЕКТРОНІК».  І Олексій його створив 
разом з директором навчального закла-
ду Олександром Ломако. Був визначений  
кабінет, де двічі на тиждень Олексій за-
ймався з учнями  наукою електрики, ко-
тра сьогодні, у нагоді, мабуть всім. Так що 
можна додати, що до всіх надбань Олексія 
Олександровича ще є і педагогічний фах. 
Це здорово!

 А тепер про Героя. Вони не здають-
ся ніколи і нікому. Вони до чистоти честі  
вірні, як Батьківщині, так і родині.

 Олексій Олександрович у 2016 році 
уклав контракт із ЗСУ. І гідно ніс службу 
у її рядах. Він був у багатьох військових і 
досить небезпечних операціях, де палало 
все і всюди.  Олексій захищав Донеччину і 
Луганщину, а найголовніше – Лиманщину.  
Він бився з триклятим ворогом, як міг і ще 
битися зможе.

 Розвідник. А це багато сказано в од-
ному слові  «Розвідник». Це людина : по 
- перше, не боїться нічого і нікого; по дру-
ге - смілива до безтями; по третє – дуже 
ввічлива і порядна особа, яка каже в очі 
правду - матінку. А вона буває і гіркою, 
але правдивою і справедливою. Значить, 
доброю і чесною.

Олексій визволяючи Лиман бився, як 
лев. Брав у полон «ЛНР» - ців, до яких 
поводився, як потрібно з воєнним  Ста-
тутом, а не як вони з нашими хлопцями 
в Оленівці. Все ми знаємо і пам’ятаємо. І 
головне – не забуваємо ніколи!

Олексій Олександрович Сідєльніков – це 
справжній Прапороносець нашої Держа-
ви і Лиманщини. Він завжди тримає зв’язок 
зі своїми побратимами - Віктором Диким,  
Олександром Пономаренком, Володимиром 
Чумаком і постійно вшановує пам'ять своїх 
побратимів, наприклад, як ОЛЕКСАНДРА 
СЕРГІЙОВИЧА КУЗЬМЕНКА.  Додам, Олек-
сандр  загинув у нашому  селі  Зелена До-
лина. Справжній Герой. Вічна пам'ять йому.

А моєму героїчному співбесіднику, Пра-
пороносцю, тільки всього найкращого, а 
головне миру!

Хоробрі люди ніколи не говорять про наго-
роди. Хоча у них їх достатньо. Наш Герой на-
городжений Президентом України Володи-

миром Зеленським орденом «За Мужність» 
ІІІ ступеня ще у травні 2022  року, а також 
знаком Пошани «Захиснику Луганщини», 
медаллю «Учасник АТО» та багатьма Ди-
пломами, Грамотами, Подяками, зокрема,   
від  директора навчально – виховного ком-
плексу  «Гімназія – загальноосвітня школа  І 
ступеня» О. В. Ломако; генерал - лейтенан-
та, першого заступника керівника Антите-
рористичного  центру СБУ О. С. Сирського; 
першого заступника Антитерористичного 
центру при СБУ генерала – лейтенанта М. 
В. Забродського; командира військової ча-
стини В. Я. Нестора.

А від себе,  особисте величезне спасибі 
Вам,  Герою, і людям , хто познайомив 
нас: а  це Сергій Кислюк і Олександр Ло-
мако.  Величезна подяка за Ваш Героїзм і 
шану нашій любій Лиманщині!
Слава Україні! Героям Слава!

Олександр ПАСІЧНИК

На знімках: Олексій біля Дробишевсь-
кого в’їзду у Лиман на фоні встановле-
ного ним Державного Прапора України; 
Герой біля БТР; орден «За мужність» і 
посвідчення до нього  від Президента 
України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО.
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що залишиться 
                 у пам'яті Ярової

ЖІНКА – КВІТКА,ЖІНКА – КВІТКА,
Життя людини сповнене світлих моментів і 

несподіваних випробувань. Саме такою була доля 
Валентини Олексіївни БОЙКО з Ярової
— жінки, яка пройшла крізь труднощі, але завжди 
знаходила сили дарувати тепло й красу іншим.

Рано залишившись без батьків, вона не зламала-
ся. Закінчила Краматорське ПТУ, здобула професію 
швачки — дитяче захоплення стало її життєвим 
шляхом. Улюблена справа приносила не лише задо-
волення, а й давала можливість поставити на ноги 
двох дітей — сина Артура та доньку Жанну.

Валентина Олексіївна жила разом із дітьми у 
батьківському домі, де з дитинства привчали малечу 
любити землю. Її подвір’я було справжнім квітковим 
раєм: від ранньої весни до пізньої осені воно 
майоріло різнокольоровими тюльпанами, айстрами, 
жоржинами, циніями, петуніями та чорнобривцями. 
Щедро ділилася саджанцями з сусідами, і навіть у 
часи війни її квіти залишалися символом життя та 
надії. З 2005 року Валентина Олексіївна працювала 

прибиральницею в Ярівській школі. Чесна, принци-
пова, трудолюбива — вона стала прикладом для 
дітей і дорослих. Її ВІДЧЕлюбов до рослин пере-
давалася школярам: разом вони засадили подвір’я 
школи квітами, перетворивши його на місце радості 
й краси.

9 вересня 2025 року стало трагічним днем для 
Ярової. Валентина Олексіївна була серед тих, хто 
загинув від ворожого вибуху. Її життя обірвалося 
несправедливо й боляче, але пам'ять про неї зали-
шиться в серцях односельчан.

Вона була працьовитою жінкою, люблячою мамою, 
вправною швачкою, людиною з великим серцем. 
Її син служить у Збройних Силах України, донька 
працює за кордоном. А сама Валентина Олексіївна 
назавжди залишилася для нас жінкою-квіткою, яка 
подарувала світові красу й добро.

19 грудня 2025 року їй мало б виповнитися 69 
років. Та для Ярової вона назавжди залишиться 
молодою душею, що розквітала разом із кож-
ною весною.

АГРОНОМАГРОНОМ
Олександр Рач-
ковський загинув 
31 серпня 2025 року 
в селі Коровій Яр 
Краматорського 
району Донеччини. 
Чоловік потра-
пив під російський 
обстріл  та був 
вбитий.

Олександр народився 06.02.1975 р.,  
закінчив Коровоярську школу, та пішов на-
вчатися у Харківський аграрний університет  
за фахом “Агрономія”. Працював агрономом 
і був шанованою людиною в селі Коровій Яр.

Навесні 2022 року дружина Олександра з 
дітьми евакуювалися. Через кілька днів після 
цього в село зайшли російські окупанти.

Олександр жив разом з матір'ю Рачковсь-
кою Галиною Петрівною в квартирі.

 Навесні 2022 року в їх будинок влучила 
російська ракета, тоді в матері Олександра 
зупинилося серце. Поховали її біля будинку.

На знімку: 
Олександр РАЧКОВСЬКИЙ

31 серпня 2025 року Олександр уже мав зібрані речі, щоб виїхати 
з села, яке було під постійними обстрілами, але, на жаль, не встиг, 
загинув.

Староста села Князєв В.І.  доправив загиблого до моргу. Поховати 
у селі можливості не було через воєнні дії. Олександра Рачковсько-
го  поховали у Слов'янську. 

В Олександра Рачковського залишилися дружина, троє синів, се-
стра й інші родичі. На превеликий жаль, війна забирає найкращих.

В.КНЯЗЄВВ.КНЯЗЄВ, староста 
Коровоярського старостинського округу

АДАМЕНКО Іван Іванович
загинув 25 квітня 2025 року в 
селищі Ярова Краматорського р-н. 

Донецької  області під час російського обстрілу.

ТЕСЛЕНКО Олек-
сандр Михайлович
народився 21.09.1962 
року в селі Кримки. 

Після закінчення школи, 
здобув педагогічну освіту 
та все життя присвятив 
школі та дітям. Майже 
всю кар’єру працював 
директором школи в селі 
Олександрівка неподалік 
Кримок.

ОЛЕКСАНДРІВСЬКИЙ ОЛЕКСАНДРІВСЬКИЙ 
ДИРЕКТОРДИРЕКТОР Зі слів батьків, учнів 

Олександр Михайло-
вич був вчителем від 

«Бога», доброю та чуйною людиною, міг знайти підхід 
до будь-кого. Жив школою та робив все для розвитку 
закладу. Всі шкільні свята був поруч з дітьми. Заги-
нув у травні 2022 року під час обстрілу села Крим-
ки. У листопаді 2022 року був перепохований на 
кладовищі села Рубці. У Олександра Михайловича 
залишилась сестра та два племінника.

СЕСТРАСЕСТРА

Від 24 лютого 2022 
року, коли розпочало-
ся повномасштабне 
вторгнення РФ, у 
Донецькій області 
внаслідок російських 
обстрілів загинула 
4681 мирна людина. 
Ще майже 9 тисяч 
жителів регіону зазна-
ли поранень.

За чотири роки великої 
війни правоохоронці 
зафіксували 68 540 
випадків воєнних злочинів, 

ОФІЦІЙНООФІЦІЙНО

ЗЛОЧИНИ, ЗЛОЧИНИ, ЗЛОЧИНИ…ЗЛОЧИНИ, ЗЛОЧИНИ, ЗЛОЧИНИ…
вчинених російськими 
військовими. Серед задо-
кументованого — наслідки 
артилерійських і ракетних 
ударів, розстріли українських 
військовополонених та інші 
злочини окупаційних сил.
“Станом на сьогодні ворог 
забрав життя 4681 цивільних 
осіб та поранив 8983 мирних 
мешканців. Використавши 
різні види озброєння, оку-
панти знищили або пошко-
дили 78 953 об’єктів цивільної 
інфраструктури”, — розповіли 
в прокуратурі.

Також у прокуратурі за-
значили, що від початку 
повномасштабної війни у 
Донецькій області 49 особам 
оголосили підозру у вчиненні 
воєнних злочинів. До суду 
передали обвинувальні акти 
щодо 35 фігурантів, ще двох 
осіб засудили заочно.
Окремо наголошується, що 
лише протягом 2025 року 
на Донеччині загинули 954 
цивільні.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА 
ПРОКУРАТУРА

78-річна  НЕЖИДЕНКОВА  Наталія 
Степанівна народилася  загинула від 
російського обстрілу  9 вересня 2025 року 
у селищі Ярова Краматорського району 
Донецької області.

Вона чекала на пенсію, коли ворог ударив 
КАБом по черзі. Від цього обстрілу кривавого 9 
вересня 2025 року в Яровій загинуло 25 людей.

Наталія Степанівна народилася 18.10.1946 
р.н.  та жила в Яровій. Працювала на Ізюмському 

тепловозоремонтному заводі. Власної родини не 
мала.  Наталія виховувала  племінника, як сво-
го сина,  бо у ранньому віці він втратив батьків. 
Коли почалася війна племінник Юрій вступив до 
лав ЗСУ. Пані Наталія чекала на нього.

Наталія Степанівна була гарною і щирою лю-
диною, любила працювати на власному городі. 
Пригощала сусідів смаколиками, котрі власно-
руч виростила.
Приймала активну участь у житті селища. 

ТЕПЛОВОЗОРЕМОНТНИКТЕПЛОВОЗОРЕМОНТНИК

Народився неподалік 
від Ярової в с. Студенок 
Харківської обл. З 16 років до 
пенсії працював на Ізюмському 
тепловозоремонтному  заводі. 
Останнім часом жив з дружи-
ною, неподалік  жила і донька. 
А на початку війни до старих 
батьків приїхав син Геннадій.

25 квітня 2025 року в хату моїх 
батьків влучила авіабомба, та 
забрала життя мого батька та 

брата. Батько отримав багато 
осколкових поранень. Мати ви-
жила та була поранена. Батько 
дуже любив своїх дітей. Любив 
поратися на городі. До остан-
нього їздив на машині, возив в 
м. Святогірськ  продавати горо-
дину зі свого городу. Дуже лю-
бив спілкуватися з людьми. У 
батька залишилась   91 – річна 
дружина,  донька, троє онуків 
та правнучка.             ДОНЬКАДОНЬКА

ЧЕКАЛА НА ПЕНСІЮ… ЧЕКАЛА НА ПЕНСІЮ… 
НЕ ДОЧЕКАЛАСЬНЕ ДОЧЕКАЛАСЬ
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НОВИНИНОВИНИПАС КОРОЛІВСЬКИЙ МАРАФОН -КОРОЛІВСЬКИЙ МАРАФОН - ВАСАЛОППЕТВАСАЛОППЕТВАСАЛОППЕТВАСАЛОППЕТ

Як свідчить вікіпедія – масова лижна мара-
фонська  гонка (90 км.) між селищем Селен та 
містом Мура у Даларні, Швеція. Вперше гонка 
проводилась у 1922 році і отримала назву на 
честь шведского короля Густава Васи.

 Це була сота гонка, бо вона відмінялася  
три роки (1932, 1934, 1990). Гонка відбувається 
у першу неділю березня – 100 років!!! У ній бе-
руть участь 15 800 учасників, які мають влас-
ний номер. До речі, традиційно з 1958 року 

учасникам подається чорничний напій. За 
тиждень його лижники вживають 50 000 літрів  
та ще 160 000 булочок і подається кава на 
етапі ЕЛДРІС.

Так ось у сотому марафоні взяв участь і наш 
Нескорений - Віктор Дикий.

І виступив гідно. Лиманщина вітає Вас, 
Вікторе Миколайовичу, з успішним подолан-
ням королівського марафону і зичимо подаль-
ших успіхів у житті і спорті.

У ПЕРШУ НЕДІЛЮ БЕРЕЗНЯ відбулась неперевершена У ПЕРШУ НЕДІЛЮ БЕРЕЗНЯ відбулась неперевершена 

                             спортивна подія                              спортивна подія ВАСАЛОППЕТ – 2026!ВАСАЛОППЕТ – 2026!

До редакції надійшло чимало запитів від жителів громади До редакції надійшло чимало запитів від жителів громади 
щодо житла. «Зоря» провела анкетування у багатьох регіонах щодо житла. «Зоря» провела анкетування у багатьох регіонах 

країни наших земляків, які всі практично ВПО.  Завдяки сприянню нашому медіа від країни наших земляків, які всі практично ВПО.  Завдяки сприянню нашому медіа від 
бібліотечних працівників, освітян, медиків, ДСНС, правоохоронців, держслужбовців, бібліотечних працівників, освітян, медиків, ДСНС, правоохоронців, держслужбовців, 
волонтерам ми тримаємо НА КОНТРОЛІ  це найважливіше питання життя земляків, волонтерам ми тримаємо НА КОНТРОЛІ  це найважливіше питання життя земляків, 
які всі без винятку залишились без житла, повідомляти про хід розв'язання житло-які всі без винятку залишились без житла, повідомляти про хід розв'язання житло-
вих проблем. Тож буде постійно їх тримати на пульсі часу.вих проблем. Тож буде постійно їх тримати на пульсі часу.

Кабінет Міністрів оновив підхід до забезпечен-
ня внутрішньо переміщених осіб тимчасовим 
житлом, спростивши процедури оренди держав-
ного та комунального майна. Очікується, що 
це рішення пришвидшить облаштування місць 
проживання для громадян, які були змушені по-
кинути свої домівки через війну.

Про зміни повідомила прем’єр-міністерка Юлія Свири-
денко. Вона наголосила, що організації, які опікуються 
розміщенням ВПО, відтепер можуть отримувати 
приміщення на пільгових умовах. Зокрема, громадські та 
благодійні структури матимуть змогу орендувати об'єкти 
для проживання переселенців за символічною ставкою — 
0,01% від розрахункової вартості оренди.

«Державні і комунальні установи у сферах освіти, охо-
рони здоров'я, культури, фізичної культури й спорту, 
та соціального захисту можуть орендувати майно для 
розміщення ВПО без аукціону – за 1 гривню на рік за ко-
жен об’єкт”, – зазначила прем'єр-міністерка.

Окремо врегульовано можливість використання 
нерухомості підприємств із державною часткою понад 
50%. Такі господарські товариства зможуть передавати 
приміщення для проживання ВПО на час дії воєнного стану 
та ще протягом шести місяців після його завершення — також 
за символічну плату в одну гривню на рік. “Такі умови спро-
щують доступ до вільних гуртожитків, санаторіїв, тре-
нувальних баз та інших приміщень і дозволяють громадам 
швидше облаштовувати місця тимчасового проживання 
для людей, які вимушено залишили свої домівки через війну”.

ЛИМАНСЬКА ГРОМАДА ЛИМАНСЬКА ГРОМАДА 
ПРОДОВЖУЄ ВИПЛАТИ ЗА ПРОДОВЖУЄ ВИПЛАТИ ЗА 

ЗНИЩЕНЕ МАЙНОЗНИЩЕНЕ МАЙНО

З 2023 по 2026 роки до 
громади надійшло 2 641 за-
ява. Станом на початок люто-
го 2026 року опрацьовано 935 
заяв, із яких 648 — з позитив-
ним рішенням. Загальна сума 
наданої компенсації становить 
понад 1,14 млрд грн.
Відбулося чергове 
засідання комісії, під час 
котрої було розглянуто 
77 заяв, зокрема:
 24 — ухвалено позитивні 

рішення щодо надання 
компенсації за знищений 
об'єкт нерухомого майна;

 49 — розгляд заяв 
призупинено у зв'язку з 
великою кількістю пода-
них заяв та необхідністю 
їх розгляду в порядку 

черговості. Після настан-
ня черги розгляд таких 
заяв буде відновлено;
 4 — прийнято 

рішення про відмову, пере-
важно у зв’язку з помилко-

во обраним видом компенсації.

Комісія надає заявникам 
необхідні роз’яснення та супровід.

19.02.2026 р. під час 
засідання було розглянуто 
86 питань. За результатами 
роботи 1 заяву ухвалено з 
позитивним рішенням щодо 
надання компенсації за зни-
щений об’єкт нерухомого май-
на, щодо 63 заяв розгляд при-
зупинено у зв’язку з великою 
кількістю поданих звернень та 
необхідністю їх опрацювання 
в порядку черговості з подаль-
шим відновленням розгляду, 
по 14 заявах прийнято рішення 
про відмову, переважно че-
рез помилково обраний вид 

компенсації. Крім того, розгля-
нуто 8 адрес щодо проведення 
дистанційного обстеження.

26.02.2026 р.  комісією ух-
валено 14 позитивних рішень 
щодо надання компенсації. 
Щодо 49 заяв розгляд призупи-
нено в порядку черговості, а по 
8 заявах прийнято рішення про 
відмову, переважно у зв'язку 
з помилково обраним видом 
компенсації.

Призупинення розгляду 
заяв пов'язане з великою 
кількістю поданих звернень 
та необхідністю їх поетапного 
опрацювання. Після настан-
ня черги розгляд заяв буде 
відновлено.

Комісія продовжує систем-
ну та прозору роботу задля 
забезпечення справедливого 
механізму надання компенсації 
постраждалим мешканцям 
Лиманської громади в межах 
програми «єВідновлення».

З 28 лютого припинено автобусне сполучення за маршрутом Райгородок — 
Слов'янськ на Донеччині. Рішення ухвалили через посилення комендантської 
години та безпекову ситуацію. Перевізник поінформував про скасування рей-
су після запровадження у громаді "довгої" комендантської години з 15:00 до 
11:00. Просимо мешканців врахувати зазначену інформацію.

УВАЖНО УВАЖНО 
ПРОЧИТАЙТЕ!ПРОЧИТАЙТЕ!
УВАЖНО 
ПРОЧИТАЙТЕ!
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ЗАКОНЗАКОН
   УКРАЇНИ   УКРАЇНИ

Документ передбачає розвиток 
соціального й службового житла, створен-
ня спеціальних фондів, а також доступні 
фінансово-кредитні механізми — іпотеку, 
лізинг та оренду з правом викупу. Водночас 
скасовується Житловий кодекс 1983 року, а 
черга на житло працюватиме в цифровому 

форматі через єдину систему.
Закон також забороняє приватизацію 

службового та комунального житла, 
щоб зберегти його для тих, хто потребує 
підтримки. Для окремих категорій гро-
мадян передбачені пільгові умови та 
визначені строки забезпечення житлом.

Державний фонд сприяння 
молодіжному житловому 
будівництву «Держмо-
лодьжитло» надає ВПО 
можливість отримати 
пільговий іпотечний кредит на 
придбання власного житла.

Основні умови кредиту-
вання:

• Процентна ставка: 3% 
річних;

• Строк кредитування: до 30 
років;

• Площа житла: до 52,5 м2

для сім'ї з 1–2 осіб + 21 м2 на 
кожного наступного члена 
сім'ї.

Програма доступна для 
ВПО, які:

• не мають у власності жит-
ла на підконтрольній Україні 
території;

• не отримували раніше 
державних компенсацій або 
пільгових кредитів на житло;

• можуть підтвердити 
платоспроможність та надати 
згоду на перевірку кредитної 
історії.

Вимоги до житла: буди-
нок має бути введений в 
експлуатацію не більше 50 
років тому або реконструй-
ований не більше 35 років 
тому. Об'єкт не може роз-
ташовуватися на тимчасово 
окупованій території або в 
зоні бойових дій.

Як подати заявку?
Заява подається онлайн 

через портал Дія (diia.gov.
ua). Система автоматич-
но перевіряє статус ВПО, 
наявність майна та доходи.

ПІЛЬГОВЕ ІПОТЕЧНЕ 
КРЕДИТУВАННЯ

для внутрішньо переміщених осіб: 
розповідаємо про можливості 
програми «Житло для ВПО».

Реалізація державної про-
грами «єВідновлення» у 
Лиманській громаді є од-
ним із ключових напрямів 
підтримки мешканців, жит-
ло яких було зруйноване або 
пошкоджене внаслідок війни.
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